

超13万款游戏遭手机木马篡改 资费消耗成首要威胁

植物大战僵尸、疯狂泡泡龙、水果忍者、欢乐斗地主都是“藏毒”老大

■记者 杨田风 通讯员 艾永春

水果忍者、植物大战僵尸、神庙逃亡……如果你的安卓系统手机安装了这些游戏，那可得小心了，因为很可能安装的是被手机木马篡改、植入恶意扣费、隐私窃取代码的版本。

3月28日，360安全中心发布了《安卓手机游戏安全状况报告》，数据显示，2012年1月至2013年2月期间，360手机卫士共截获到伪装、篡改安卓游戏的手机木马及恶意软件、恶意广告插件共134927款，感染用户近2亿人次。其中以推送广告、后台私自下载软件的资费消耗类木马占比高达57%，成首要威胁。此外，26%存在后台发送短信恶意扣费的现象。

经统计，被伪装、篡改次数最多的游戏木马是“植物大战僵尸”，累计发现了222个被伪装、篡改的版本。此外，疯狂连连看、疯狂泡泡龙等都是木马最常伪装、篡改的对象。而伪装、篡改感染量最大的游戏木马是“水果忍者”，单月总感染量161万次，植物大战僵尸、神庙逃亡2等也以单款超过十万的感染量名列前茅。

数据显示，第三方应用商店、论坛是当前游戏木马的主要传播途径，另有23.4%存在于水货手机的ROM刷机包中，时下流行的二维码、短网址也正在成为游戏木马集中的温床，有16.5%的手机木马借此来传播。



资讯集装

首家品牌连锁黑茶餐厅 将现身长沙

本报讯 5月，湖南首家品牌连锁黑茶餐厅将现身长沙。日前，记者从湖南金峰生物获悉，该公司“天蚩湖”万家连锁茶餐厅项目正式启动，首家餐厅将于5月在长沙开张营业，为湖南黑茶产业发展注入新的活力。

■记者 刘永涛

《财富品质》落地湖南

本报讯 国内发行量最大的富豪杂志《财富品质》3月29日正式在湖南面世。据介绍，《财富品质》将以财富品质10余年对中国富豪生活方式的研究为基础，以《财富品质》杂志的全球网络资源为平台，将全球品质生活理念引入湖南，为湘商提供高品质的生活方式资讯和贴心的“一站式服务”。

■记者 杨田风

支招

官网下载保安全

1、最好在安卓官方应用商店下载游戏和应用，此外，各大品牌手机也都内置了自己的应用商店，基本上能保证安全性，尽量不要去第三方小应用商店；

2、给手机安装杀毒或安全软件，大部分都能实现如发现非法应用、广告检测、垃圾清理、私密空间、安全备份等功能；

3、不要轻易刷机，以免给黑客留下安全漏洞；

4、开启Sim卡绑定功能，安装远程管理应用，手机遗失后能远程将手机内的数据清除，避免信息的泄露。

■记者 梁兴 通讯员 谭盛中

期货日报

本周大盘考验年线支撑

上周五，沪铜7月合约大幅下跌，收报54830元/吨，跌幅1.23%，持仓量略增0.8万手至25.0万手。沪铜期价沿20日均线缓步下跌，收出长上影线并以接近日内最低价收盘。空头继续持有，以20日均线为止损。后市不排除跌破50000大关。

上周五股指期货主力合约IF1304报收2483.8点，下跌0.73%，期指贴水达到12点，为近期之最。成交量和持仓量环比大幅减少。现货方面，沪深300股指报收阴十字星线，空方终于拿下前期低点，下方年线近在咫尺。由于量能急剧萎缩，做空动能已有减弱迹象，短期存在反弹的要求。但是市场做多动力明显不足，如果没有重大利好出现，后市大盘仍有可能考验年线的支撑。

周一操作上建议投资者逢高做空。

期货知识

影响黄金价格的因素

影响黄金价格的主要因素有美元走势、原油价格、地缘政治因素、通货膨胀水平等。

■德盛期货研究中心 潘涛



期货投资咨询资格号码: TZ004421
开户热线: 0731-82893316
咨询热线: 0731-82893222
公司网址: www.dsf.cn

被伪装、篡改次数 最多的游戏木马 TOP 10

- 植物大战僵尸
- 疯狂泡泡龙
- 疯狂连连看
- 金币推土机
- 英雄守卫
- 会说话的汤姆猫
- 跳跳忍者
- 捣蛋猪
- 完美钢琴
- 神庙逃亡(系列)



伪装、篡改 感染量最大的 游戏木马 TOP 10

- 水果忍者
- 欢乐斗地主
- 天朝教育委员会
- 雷电2012HD
- 竞技摩托
- 植物大战僵尸
- 神庙逃亡(系列)
- 找你妹
- 愤怒的小鸟(系列)
- 果冻塔防

民生银行2012年实现净利润375.63亿元

本报讯 3月28日，民生银行发布了2012年年报，实现净利润375.63亿元，同比增长34.54%。2012年，面对宏观经济环境和监管政策的调整 and 变化，民生银行坚持“做民营企业的银行、小微企业的银行、高端客户的银行”的战略定位，深入推进经营转型，盈利能力不断提升，收入结构持续优化，三大

战略稳步推进。

据记者了解，2012年，民生银行促进民营企业战略、小微企业战略和高端客户战略这三大战略协同发展，同时，不断提升金融管家、主办行、小微金融、私人银行等综合金融服务能力。小微企业贷款继续保持快速增长，尤其是自2012年三季度开始，民生银行

在全国范围内开展了“七新耀小微”的活动，即通过以新流程、新产品、新形象等方式促进小微企业贷款增长，满足小微客户需求。

截至2012年末，民生银行管理私人银行金融资产规模达到1281.70亿元，私人银行客户数量超过9300户，中间业务收入实现7.62亿元。分别增长

87.38%、101.91%和163.67%。民生银行专业私人银行团队积极洞察客户需求，为客户提供全方位的金融与非金融服务：在资产配置、高端保险、信托融资产品等高收益资产配置方面持续优化、创新，并致力于保障资产安全及家族财富的持续增值。

■记者 梁兴 通讯员 谭盛中



今年6000万元彩票公益金资助血癌儿童

3月20日，中国红十字基金会(以下简称“红基会”)召开小天使基金、天使阳光基金彩票公益金项目资助评审会，评审通过了2013年彩票公益金8000万元资助计划，其中6000万元救助贫困白血病儿童，2000万元救助贫困先心病儿童，预计全年可资助患儿2900余名。今年获准追加3000万

使基金资助白血病患者，2000万元用于天使阳光基金资助先天性心脏病患儿。由于贫困白血病儿童求助量持续增加，经红基会申请，财政部同意本年度追加3000万元中央彩票公益金用于白血病儿童救助，由此，彩票公益金2013年支持贫困白血病、先心病儿童救助项目资金总额达8000万元。继续申请公益金支持

据介绍，本次评审小天使基金项目预计可使用资助款4217万元，可资助1400名白血

病患者；天使阳光基金项目预计可使用资助款1289.5万元，可资助644名先心病患儿。估计到2015年底，还需要资助12000个白血病患者，光这一项就需要3.6亿元。为此，红基会向财政部申请追加彩票公益金。

2009年至2012年，中国红十字基金会共获得彩票公益金2.3亿元支持，共为全国31个省(市、区)和新疆生产建设兵团的8019名贫困白血病、先心病患儿(其中白血病患者6297名，先

心病患儿1722名)提供了医疗资助。国家审计署和社会第三方评价机构分别对彩票公益金项目进行了全面审计和评价，均对项目产生的社会效益表示满意，对执行情况给予好评。

■湘彩整理

